

**離島區議會**  
**交通及運輸委員會**  
**文件 T&TC 59/2019 號**

**有關東涌逸東街重整方案的提問**

劉展鵬委員通知本會，在 2019 年 7 月 22 日舉行的交通及運輸委員會(交運會)會議上，他將會提出以下提問：

“ 根據交運會工作小組會議上各相關政府部門就東涌逸東街重整方案提交的工程施工表，重整方案涉及長期掘地工程，預計會對附近住戶持續造成噪音滋擾，本人曾多次在交運會工作小組會議上，就掘地方式及工程需時頗長表示關注和擔憂。此外，有不少居民認為逸東邨因車輛響啞而造成的噪音問題尚未解決，因此對在有關位置進行長時間的大規模掘地工程有所保留。

就此，本人請運輸署及路政署派代表出席會議，回應以下提問：

1. 相關部門會否就工程噪音為所有參與掘地工程的單位提供指引或實施噪音管制？
2. 相關部門有何方法減低工程噪音，盡量減少滋擾居民？
3. 相關部門在過往就有關工程進行地區諮詢時，有否提及長期掘地工程或會對居民持續造成噪音滋擾？如否，會否考慮重新進行地區諮詢？ ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 155/1/04

日期：2019 年 7 月 4 日